



迎接公安部专项检查受到好评

济南水务集团长清有限公司智慧安保成效显著



检查组一行进行实地查看。

本报12月24日讯(通讯员 张庆雨 卢毅) 12月21日上午,由公安部、省公安厅、济南市公安局及长清区公安分局等相关领导组成的全国内保单位实地测评工作检查组,到济南水务集团长清有限公司,对安全保卫工作进行联合检查。检查组一行实地查看了出入警卫岗、内保应急处置岗、中控监控室、加压泵房、值班室、智慧水务安保调度中心等重要岗位,对济南水务集团长清公司的安全保卫工作给予了高度评价,现场提出水务集团长清公司的先进经验做法值得推广。

作为济南市四星级平安单

位,水务集团长清有限公司不断探索新时期安全保卫工作的新规律、新特点,以此促进安全保卫工作体系不断拓展升级。此次代表省市区迎接公安部专项检查并受到好评,也标志着近年来的智慧安防工作建设又上新台阶。

该体系结合济南水务集团“四化两创”工作要求,通过“四岗六防线”构建“五位一体”全方位立体化防护屏障。“四岗”,从出入警卫岗作为第一岗,到清水池巡查保卫岗的第四岗,多个岗位值班人员和技防设施24小时在线在岗,随时巡查,真正实现了人防物

防技防心防四防联动。

“六防线”中,从第一防线泄漏电缆周界报警系统开始,到第六道防线,清水池周边全部设置了高2.5米的注塑网,对清水池实现全方位隔离。六道防线,织就了一张可靠的防护密网。

多年来,济南水务集团长清有限公司在各级公安机关的大力支持和帮助下,智慧安保工作一直走在行业的前列。通过“四岗六防线”的工作模式,以科技为支撑,以机制为抓手,确保了城市供水安全,为长清区的经济社会发展提供了有力的保障。

“济南市级广告产业园”授牌仪式在长清区举行

本报12月24日讯(通讯员 邵绪强 房卓) 21日下午,“济南市级广告产业园”授牌仪式在长清区市场监管局举行,市市场监管局副局长杨先杰、广告处处长于海洋、广告处副处长雷国泉,区市场监管局党组书记、局长许兵,副局长金增涛、二级调研员樊敏等领导出席授牌仪式。

据了解,对于产业园未来的发展,许兵要求,两个园区的规划方案要进一步细化,按时保质完成建设,要找准定位开启招商,引进具有发展潜力的广告创意类企业,加大产值提升。还要善于学习借鉴兄弟地区广告园区的先进运营管理经验,提升园区的运营和管理水平,园区之间要加强交流,建立共享渠道,在通力配合下实现协同发展。另外

两个园区要以此次创建活动为契机,充分利用长清丰富的文化、旅游资源,培育一批创新能力强、具有专业服务能力的大型骨干广告企业,形成企业、广告、品牌的良性循环和互动。

杨先杰指出,两个市级广告产业园要成为济南文化营商环境的引领区。要围绕“着力产业培育、着力融合发展、着力品牌塑造”工作目标,继续在“深耕、高瞻、集聚、广拓”上下功夫,理清发力重点,明确创新思路,全力以赴为创建省级、国家级广告产业园营造良好的发展环境。要按照市委、市政府的要求,进一步拓宽国际化视野,运用战略化思维,将产业发展与国内外交流充分结合互动,塑造更多国际化品牌,为济南市经济快速发展做出积极贡献。



杨先杰、许兵为广告产业园授牌。

长清区人社局 多措并举有效落实党风廉政建设

本报12月24日讯(通讯员 赵峰) 今年以来,长清区人社局按照党风廉政建设有关规定,压实管党治党主体责任,全面推进全局党风廉政建设,取得明显成效。

牢固树立“四个意识”。区人社局党组带领全局上下把讲政治作为重中之重,自觉把主体责任融入履职尽责全过程,把从严要求贯穿于党建各环节,坚持把党风廉政建设和业务工作同安排、同部署,积极落实区委、区政府的工作部署,确保政令畅通、令行禁止。

区人社局按照干部作风大整顿活动要求,认真查找本单位存在的问题,密切关注问题变异等新动向,发现问题及时解决,确保中央八项规定精神落到实处。

强化警示教育,提高廉政

认知度。区人社局以推进以案促改制度化、常态化为载体,强化警示教育,重点做好党的十九大精神和《宪法》《监察法》《民法典》的学习教育,并通过知识测试、撰写心得体会等方式提升学习效果。

完善管理制度,开展廉政风险排查。区人社局进一步完善日常工作管理、廉政回访等制度,规范工作程序和监督机制,从制度上预防腐败问题和不正当行为的发生。区人社局还积极开展廉政风险排查和防控工作,完善内控制度,提高预防腐败的针对性和有效性。

加强监督检查,改进工作作风。区人社局围绕作风效能建设等热点问题,发现问题及时指出,并跟踪检查相应整改落实情况,有效改进了全局的工作作风。

区实验幼儿园 迎接区教体局综评检查

本报12月24日讯(通讯员 明慧) 为更好地总结幼儿园一年的工作成效,加强和推进学前教育管理的科学化、规范化、制度化,提高幼儿园办园质量,把握幼儿园教育的新思路和新动态,12月21日至23日,区教体局督导组一行8人莅临长清区实验幼儿园(集团)各分园进行幼儿园办园行为督导评估检查,园领导及各分园执行园长陪同检查。

长清区城管局深化道路保洁

业前看气温、看地温、看路况,作业时不积水、不结冰、不扬尘”的“三看三不”原则,科学安排部署洒水车、机扫车、高压清洗车等车辆作业,建立“冲、洒、扫、洗、吸”的多功能除尘联合作业流程,不断提升道路精细化作业成效。按照《市城管局近期大气污染防治工作应急措施》通知要求,利用白天3℃以上气温较高时段,有效增加道路湿式保

洁频次,抑制道路扬尘污染。

严格落实日常巡查检查频次,强化问题发现与整改,建立以机械化保洁为主,人工捡拾为辅的保洁模式,按照“及时发现、及时反馈、立即整改”的工作机制,对发现的道路保洁问题进行妥善处理,举一反三,提高道路保洁质量,达到路面干净无尘、整洁清爽的效果,全力推进空气质量改善。

据了解,督导检查组通过实地查看、交流座谈、查看资料等形式全面了解了幼儿园情况,对办园条件、行政管理、队伍建设、保育教育、安全卫生、卫生保健、党建和宣传等方面的工作进行了深入细致的检查,针对幼儿园防疫工作、常规工作、教育教学、游戏活动等开展情况进行了细致督导。相关人员认真回答督导组提问,全力配合督导组对幼儿园工作的考评。

本报12月24日讯(通讯员 董林豹) 连日来,长清城管局机械化清扫队以全面打赢蓝天保卫战为目标,以改善环境、保障民生为重点,以工作实效作为评判基本标准,通过有效采取重污染天气应急响应保障措施,不断提高路面洁净度,以决战决胜之势坚决打赢大气污染防治攻坚战。根据冬季作业实际,按照“作